
なまえ

・下のひっ算をしましょう。答えのたしかめもしましょう。

がつ にち

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

① ② ③

１

４９

１９
１８

3×16＋1＝49たしかめの式

１６
３

３

←あまり

④ ⑤ ⑥

⑦ ⑧ ⑨

766 887

989 473 685

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

454 443

675

752

割り算のひっ算①　（2ケタ÷１ケタ）　(1)
割る数×商＋あまり＝割られる数で、
答えを確かめよう。



なまえ

・下のひっ算をしましょう。答えのたしかめもしましょう。

がつ にち

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

① ② ③

１

４９

１９
１８

3×16＋1＝49たしかめの式

１６
３

３

←あまり

④ ⑤ ⑥

⑦ ⑧ ⑨

785 892

998 464 865

767 473

686

675

割り算のひっ算①　（2ケタ÷１ケタ）　(2)
割る数×商＋あまり＝割られる数で、
答えを確かめよう。



なまえ

・下のひっ算をしましょう。答えのたしかめもしましょう。

がつ にち

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

① ② ③

１

４９

１９
１８

3×16＋1＝49たしかめの式

１６
３

３

←あまり

④ ⑤ ⑥

⑦ ⑧ ⑨

796 883

977 472 675

878 464

694

845

割り算のひっ算①　（2ケタ÷１ケタ）　(3)
割る数×商＋あまり＝割られる数で、
答えを確かめよう。



なまえ

・下のひっ算をしましょう。答えのたしかめもしましょう。

がつ にち

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

① ② ③

１

４９

１９
１８

3×16＋1＝49たしかめの式

１６
３

３

←あまり

④ ⑤ ⑥

⑦ ⑧ ⑨

706 875

958 504 754

593 877

654

989

割り算のひっ算①　（2ケタ÷１ケタ）　(4)
割る数×商＋あまり＝割られる数で、
答えを確かめよう。



なまえ

・下のひっ算をしましょう。答えのたしかめもしましょう。

がつ にち

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

① ② ③

１

４９

１９
１８

3×16＋1＝49たしかめの式

１６
３

３

←あまり

④ ⑤ ⑥

⑦ ⑧ ⑨

756 865

907 563 674

585 432

653

373

割り算のひっ算①　（2ケタ÷１ケタ）　(5)
割る数×商＋あまり＝割られる数で、
答えを確かめよう。



なまえ

・下のひっ算をしましょう。答えのたしかめもしましょう。

がつ にち

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

① ② ③

１

４９

１９
１８

3×16＋1＝49たしかめの式

１６
３

３

←あまり

④ ⑤ ⑥

⑦ ⑧ ⑨

745 856

948 763 643

593 424

665

814

割り算のひっ算①　（2ケタ÷１ケタ）　(6)
割る数×商＋あまり＝割られる数で、
答えを確かめよう。



なまえ

・下のひっ算をしましょう。答えのたしかめもしましょう。

がつ にち

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

① ② ③

１

４９

１９
１８

3×16＋1＝49たしかめの式

１６
３

３

←あまり

④ ⑤ ⑥

⑦ ⑧ ⑨

744 878

939 746 664

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

454 837

645

545

割り算のひっ算①　（2ケタ÷１ケタ）　(7)
割る数×商＋あまり＝割られる数で、
答えを確かめよう。

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式



なまえ

・下のひっ算をしましょう。答えのたしかめもしましょう。

がつ にち

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

① ② ③

１

４９

１９
１８

3×16＋1＝49たしかめの式

１６
３

３

←あまり

④ ⑤ ⑥

⑦ ⑧ ⑨

725 948

927 845 652

565 413

634

876

割り算のひっ算①　（2ケタ÷１ケタ）　(8)
割る数×商＋あまり＝割られる数で、
答えを確かめよう。



なまえ

・下のひっ算をしましょう。答えのたしかめもしましょう。

がつ にち

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

① ② ③

１

４９

１９
１８

3×16＋1＝49たしかめの式

１６
３

３

←あまり

④ ⑤ ⑥

⑦ ⑧ ⑨

725 837

948 756 632

676 785

626

814

割り算のひっ算①　（2ケタ÷１ケタ）　(9)
割る数×商＋あまり＝割られる数で、
答えを確かめよう。



なまえ

・下のひっ算をしましょう。答えのたしかめもしましょう。

がつ にち

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

① ② ③

１

４９

１９
１８

3×16＋1＝49たしかめの式

１６
３

３

←あまり

④ ⑤ ⑥

⑦ ⑧ ⑨

756 825

887 835 624

757 473

615

908

割り算のひっ算①　（2ケタ÷１ケタ）　(10)
割る数×商＋あまり＝割られる数で、
答えを確かめよう。


